

## Дело «русского лихача на Ламборгини» медленно едет к суду | Chauffards russes: l'enquête repart

Автор: Иван Холмский, [Женева](#), 14.11.2011.



Следы на шоссе между Бельвю и Версуа после столкновения (© TdG)

Два года спустя после того, как сыновья миллионеров из России спровоцировали автомобильную аварию в Женеве, дело перешло в руки нового прокурора. Расследование вступает в новую фазу.

Il y a deux ans, sur la route de Lausanne, entre Bellevue et Versoix, une incroyable course-poursuite entre des jeunes Russes au volant de bolides de luxe se terminait en accident. Un malheureux conducteur allemand de 70 ans qui se trouvait sur leur chemin a été percuté de plein fouet.

Chauffards russes: l'enquête repart

Как быстро летит время, и как медленно на продвигается вперед швейцарское правосудие! Казалось бы, только вчера, а на самом деле уже два года назад прогремела в Женеве и в Москве история о «русском родео» или о [«гонках русских»](#)

[миллионеров](#)». А воз следствия и ныне там...

Напомним канву событий. Четверо молодых россиян на сумасшедшей скорости ехали ночью, 19 ноября 2009 года, по дороге между Бельвю и Версуа. Один из них – за рулем автомобиля Lamborghini, второй на Bugatti Veyron, третий на Mercedes McLaren, и наконец, последний - на Porsche Cayenne. Правда, задержан из них был лишь первый, 22-летний экс-студент юридического факультета женевского Международного Центра МГУ имени М.В. Ломоносова Зия Бабаев, тогда же и отчисленный. Ему единственному предстоит отдуваться за всю гоночную команду. Остальные - молодой человек по фамилии Миронов, а также братья Сархан и Алекпер Исмаиловы, сыновья бывшего владельца Черкизовского рынка Тельмана Исмаилова, быстро покинули Швейцарию, вылетев на частном самолете в Стамбул.

Не повезло 70-летнему немцу, который неосторожно оказался на их пути на своем немецком «народном автомобиле» - при ударе его машину отбросило на несколько десятков метров вперед. После столкновения он долгое время провел в госпитале.

Журналист газеты Tribune de Genève, который видел и фотографировал место столкновения на женевском шоссе рано утром, сразу после столкновения, констатировал, что следы автомобильных колес больше всего напоминали узоры на гоночной трассе. Со следами скольжения длиной больше 100 метров, черными полосами от колес на велосипедной дорожке и, чуть дальше, разрушенным забором сада.

Долго ли - коротко, состоялась юридическая экспертиза. Она – внимание! – не подтвердила факт «городского родео», но и не исключила его возможности!.. Эксперты отметили, что скорость автомобилей намного превышала допустимую, и как минимум одна из машин, кроме Lamborghini, ехала исключительно быстро. Полиция конфисковала в автомашине Бабаева мобильный телефон. На нем обнаружили другие видео, в которых молодой человек и его друзья водят машину на большой скорости: они снимают дорогу и спидометр, превышающий 160 км в час. Эти видео показывают машину на парковках в процессе разгона, торможения, скольжения, в клубах дыма.

На этой неделе, по информации газеты Tribune de Genève, начинается новый виток расследования аварии. Пройдет встреча между одним из молодых гонщиков, которого защищает женевский адвокат Жак Барийон (напомним, что это Зия Бабаев), жертвой столкновения и его адвокатом Томасом Бюшли, а также прокурором Карин Виртнер Цинггелер.

«Здоровье моего подзащитного пострадало, он потерял автономию. Это сказалось и на его семейной жизни», - утверждает мэтр Бюшли, подчеркивая, что пенсионеру, живущему в кантоне Во, трудно переносить длительную процедуру следствия в Женеве. Адвокат пострадавшего напоминает, что его клиент получил тяжкие телесные повреждения, и жизнь его находилась в опасности.

Досадно, что остальные трое участников происшествия покинули страну, и сейчас не задействованы в расследовании. В свое время судья Винсент Фурнье не ставил перед собой такой задачи. Громкое досье многократно меняло руки прокуроров, которые им занимались, и сегодня Карин Виртнер Цинггелер может (а, по мнению общественности, и должна) вернуться к этому вопросу.

Молодой водитель подтверждает все факты, но отрицает, что имели место автомобильные гонки. Он признает свою вину и желает, чтобы суд состоялся как можно быстрее – на нем адвокат намерен просить об условном наказании. Как в свое время заявил адвокат Бабаева-младшего Жак Барийон Нашей Газете.ch: «Естественно, я надеюсь, что он не должен будет отбывать заключение в тюрьме, и как адвокат буду все для этого делать».

Кстати, список клиентов престижного и исключительно эффективного женевского адвоката Барийона пополнился еще одним известным нашим читателям именем. Это живущий в Швейцарии чеченский бизнесмен [Булат Чагаев](#), который полгода назад стал владельцем футбольной команды из Невшателя Хатах. Поначалу методы Чагаева по управлению футбольным клубом казались просто экстравагантными, а сегодня уже деятельность самого бизнесмена в Швейцарии начала вызывать вопросы у местного правосудия. На прошлой неделе в рабочем офисе Булата Чагаева и у него дома прошли обыски, его подозревают в отмывании денег и в подделке документов. Новый адвокат Чагаева Жак Барийон заверил, что его клиенту нечего опасаться.

Досье [«Русское родео» в Женеве](#).

[русское родео](#)

[зия бабаев](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashgazeta.ch/news/12524>